

经习近平主席批准,总政下发《规定》要求领导和机关干部——

下连当兵受教育 蹲连住班搞帮带

新华社北京4月21日电 经中央军委习近平主席批准,解放军总政治部日前下发《规定》,要求全军和武警部队团组织以上领导和机关干部下连当兵、蹲连住班。

《规定》明确,领导和机关干部下连当兵,就是要戴列兵军衔,以士兵身份,与连队官兵实行“五同”;蹲连住班,就是要蹲在一个连级单位,一般住在班排,搞好所在连队的指导帮带,并进行“解剖

式”调研。

《规定》要求,当兵和蹲连,主要安排55岁以下的领导和机关干部,没有基层任职经历的干部和连职以下机关干部一般安排当兵。旅团级单位的机关干部每3年、军师级单位的每4年、总部和军区级单位的每5年,一般应安排当兵或蹲连1次。旅团级单位每季度、军师级单位每半年、总部和军区级单位每年至少安排1次当兵蹲连,

每次不少于15天。当兵重点安排在先进基层单位和驻边远艰苦地区部队,蹲连重点安排在基础相对薄弱单位、小散远直单位和执行重大任务单位。

《规定》强调,当兵和蹲连人员要自备个人生活用品,按标准交纳伙食费,不得接受宴请,不得游山玩水,不得收受礼品,不得插手基层敏感事务。

《规定》还要求,各级党委和政治机

关要加强对当兵、蹲连的组织领导,科学安排,严密组织,狠抓落实。组织当兵、蹲连的情况,每年要作为党委工作的重要内容,向上级报告。

军委领导对组织领导和机关干部下连当兵、蹲连住班高度重视,强调基层是部队建设的基础和支撑,要强化强固本思想,树立大抓基层的鲜明导向,当兵要真当,蹲连要真蹲,切实当出感情来、蹲出好作风。



潍坊国际风筝会开幕

4月20日,第30届山东潍坊国际风筝会在潍坊市浮烟山国际风筝放飞场举行。国内外风筝高手会集一堂各显身手,各式各样的风筝在天空中争奇斗艳,吸引众多观众前来观赏。(新华社发)

国新办发表《2012年美国的人权纪录》

新华社北京4月21日电(记者 陈菲 李菲)中华人民共和国国务院新闻办公室21日发表《2012年美国的人权纪录》,以回应美国国务院日前发表的《2012年国别人权报告》对中国人权事业的歪曲指责。

人权纪录说,以“人权卫士”自居的美国政府在刚刚发布的《2012年国别人权报告》中,又对包括中国在内的190多个国家的人权状况指手画脚、说三道四,而偏偏对其本国存在的人权问题避而不谈、只字未提。事实说明,美国存在着严重人权问题,并广受世人诟病。在这里,仅对2012年美国的人权问题做些实录,以便世人从中窥略美国人权状况之一斑。

人权纪录从生命与人身安全、公民权利和政治权利、经济和社会权利、种族歧视、妇女和儿童权利以及侵犯他国人权等六个方面揭露了美国存在的人权问题。

人权纪录指出,2012年美国存在的人权问题在以下几个方面使人印象深刻:美国持枪犯罪严重威胁公民的生命与人身安全;美国选举不能充分体现全体公民的真正意志;美国政府进一步限制了公民和政治权利;美国已成为发达国家中贫富悬殊最大的国家之一;美国存在严重的性别歧视、种族歧视和宗教歧视;美国严重侵害他国人权;美国未能有效参与国际人权合作。

全国198个地市 近六成地下水水质为“差”

据新华社北京4月20日电(记者 王立彬)全国198个地市级行政区4929个监测点显示,近六成地下水为“差”,其中16.8%监测点水质呈极差级。

国土资源部20日公布《2012年中国国土资源公报》显示,全国198个地市级行政区开展了地下水水质监测工作,监测点总数4929个,其中国家级监测点800个。依据《地下水质量标准》,综合评价结果为水质呈优良级的监测点为580个,占全部监测点的11.8%;水质呈良好级的监测点为1348个,占27.3%;水质呈较好级的监测点为176个,占3.6%。

根据公报,全部监测点中,水质呈较差级的监测点为1999个,占40.6%;水质呈极差级的监测点为826个,占16.8%。

江苏泰州: 豪华宴请遭群众围堵 负责人现场跪求原谅

据新华社南京4月21日电 4月19日晚,江苏泰州滨江工业园区管委会在其内部的接待中心进行豪华宴请,遭到群众围堵。管委会一负责人现场向群众下跪认错,视频、照片上网后引起较大反响。21日,记者从泰州医药高新区党工委获悉,泰兴市及高新区两级纪委已成立工作组,对此事展开调查。

19日晚7时左右,泰州滨江工业园区管委会的接待中心遭到上百名群众围堵。群众发现,接待中心楼下停满车辆,管委会的人员正在接待中心二楼一个包厢内超标准接待,高档白酒、香烟以及价格不菲的刀鱼、河豚等菜肴堆满餐桌。一位群众向记者展示了在现场拍下的照片,照片中的人在民警和群众围观下,手持扩音喇叭,跪在餐桌上。“给我们跪下后,他说,放过我吧,我错了。我也是父母的子女,我也是农村出身的。放过我吧,我认错。”这群群众说。滨江工业园区管委会工作人员随后向记者证实,照片中的人是管委会主任。

波士顿爆炸案二号嫌犯被活捉

焦哈尔藏身一艘小艇,被警方直升机热成像仪器发现,被捕时身受重伤

美国波士顿警方19日晚宣布,涉嫌制造波士顿马拉松赛爆炸案的在逃嫌犯焦哈尔·察尔纳耶夫落网。波士顿警方当天凌晨出动9000多名警察,荷枪实弹,全城搜捕这名19岁嫌犯。

居民发现血迹报警

美国马萨诸塞州警发言人戴维·普罗科皮奥说,警方在波士顿郊区一座住宅后院发现焦哈尔,他当时躲进院中的一艘小艇。

警方说,当地一名居民在船只附近发现血迹,随即报警。当地电视台直播画面显示,大量警车和防暴车辆将一座三层住宅团团围住,在焦哈尔落网的院落里,一辆拖车上停着用防水布遮盖的小艇。

波士顿19日全城戒严,出动大批警力和“黑鹰”直升机全城搜捕焦哈尔,重点排查两人居住的水镇。

警方说,直升机通过热成像仪器发

现藏身艇内的嫌犯,在抓捕过程中发生交火。警方先期说,焦哈尔徒步逃亡。

市长通过微博发消息

波士顿警察局在博客发布消息:抓到!!! 搜捕结束,恐怖终结,正义取胜! 波士顿市长汤姆·梅尼诺在博客中说:“我们抓到他了!”

警方说,焦哈尔当前身受重伤,已送往医院救治。

按照警方说法,报警的居民按照政府要求当天待在屋内,晚上出来发现可疑血迹后报警。

公共交通系统恢复

焦哈尔落网前不久,马萨诸塞州州长帕特里克斯宣布解除全城戒严,恢复公共交通系统。

警方认定,焦哈尔可能携带武器,极度危险。他的哥哥、同案嫌犯塔梅尔·察尔纳耶夫前一晚死于同警方的枪战。

一名白宫官员说,总统奥巴马当晚已经获悉焦哈尔落网的消息,当晚加班的白宫工作人员显得平静,没有显现兴奋或欣喜。



警方在嫌犯藏身地实施抓捕行动(新华社/法新)

相关链接

焦哈尔生死难料

美国波士顿爆炸案“二号”嫌犯焦哈尔·察尔纳耶夫伤势严重,正在救治。马萨诸塞州州长德瓦尔·帕特里克斯20日告诉媒体记者,焦哈尔还无法说话。

按消息人士说法,焦哈尔喉部中弹,舌头受伤。伤口或因他企图饮弹自尽。

焦哈尔19日落网,现在贝丝·伊斯雷尔女执事医疗中心救治。仍在这所医疗中心救治的还有11名波士顿马拉松连环爆炸事件的受害者。

美国执法人员加强这一医院安保,尤其是对焦哈尔病房的监视。

马萨诸塞州州长帕特里克斯20日下午说,焦哈尔伤势严重,可能无法与人交流。“我和所有执法人员一样,基于种种原因希望这名嫌犯活下来。我们

心中有百万疑问,需要得以解答。”

哥伦比亚广播公司援引调查人员的话报道,焦哈尔身上两处重伤,大量失血。他颈部后侧枪伤可能是企图自杀所致。“他们说一处枪伤可能是他把枪放进嘴里,扣动扳机。”

焦哈尔能听懂他人说话。一名执法人员告诉法新社记者,专门审讯“高价值”嫌犯的反恐人员正等候讯问。

检察官正考虑针对焦哈尔的指控。调查人员仍未提及察尔纳耶夫兄弟袭击的可能动机。

路透社援引接近案件调查的消息人士的话报道,检方希望20日晚些时候能够提起指控。

如果此案由联邦法院受理,那么焦哈尔可能会面临死刑判决。

如何锁定这兄弟俩

按照美国联邦调查局公布的图片和视频资料,一号嫌犯在爆炸当天身穿浅色无领T恤衫,外穿深色夹克衫,戴一顶黑色棒球帽。

调查人员说,已经获得这名嫌犯安放炸弹的视频短片。

二号嫌犯身穿浅色带帽运动衫,黑色夹克,反戴一顶白色棒球帽。这名嫌疑人在一家餐馆附近即第二起爆炸地点放置一个背包,几分钟后,爆炸发生。



二号嫌犯焦哈尔

- 弟弟
●照片特征:头戴白色帽子
●姓名:焦哈尔·察尔纳耶夫
●年龄:19岁
●目前情况:被活捉
●校摔跤队成员
●曾获市政奖学金

焦哈尔·察尔纳耶夫曾是美国一家知名地方中学的摔跤队成员,曾获市值2500美元奖学金。

焦哈尔说他精通俄语、车臣语和英

语,有宗教信仰,人生目标是“事业和金钱”。达特茅斯马萨诸塞大学确认,焦哈尔在这家高校就读。

焦哈尔似乎认为社会不公。他在一家俄罗斯社交网站的个人主页上转述多则黑色幽默故事,似乎在抱怨一些北高加索人受到不公正待遇。

曾率队与焦哈尔所在校队比赛的波士顿摔跤教练蒂姆·凯勒尔回忆,焦哈尔是名好摔跤手,从没听到这名年轻人谈论政治。“他是坚强、坚定的孩子,挺安静。”

110联动和网民诉求事项办理情况公示

(2013年4月12日—18日)市110联动办公室提供

Table with 8 columns: 序号, 诉求事项, 承办单位, 责任领导, 交办时间, 限期办结时间, 反馈情况, 落实情况. It lists 11 items related to public requests and their processing status.

110联动惠民生 一枝一叶总关情